



文化和旅游部:丰富国庆中秋假日旅游市场产品供给

新华社北京9月17日电(记者余俊杰 陈爱平)记者15日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部近日发布通知,要求各地统筹做好疫情防控和中秋节、国庆节假日市场工作,制止餐饮浪费,推进文明旅游。

文化和旅游部办公厅日前发布《关于做好2020年国庆节、中秋节文化和旅游假日市场工作的通知》,指导各地文旅部门强化旅游产品弹性供给,深化旅游公共服务,推动和加快旅游业复工复产。

通知要求,各地应督导A级旅游景区按照“限量、预约、错峰”要求,完善门票预约管理制度;督导旅行社和在线旅游企业严格落实交通、住宿、餐饮、游览和购物场所等方面的疫情防控要求;督促星级酒店严格落实卫生防疫要求,开展定时消杀。

各地应贯彻落实于10月1日施行的《在线旅游经营服务管理暂行规定》,加强监管网络表演、娱乐场所、艺术品经营单位等,畅通文化市场举报电话和旅游投诉热线。

此外,各地应通过培育新型文化和旅游业态、促进全域旅游发展、提升“智慧景区”服务水平、完善引导体系 and 基础设施建设等方式,提升游客游览体验。

通知还强调,引导A级旅游景区、星级酒店等加强自律,推出小份菜,推广“分餐制”,使用公筷公勺;引导游客按需取餐,文明就餐,拒食野味,剩菜打包,落实“光盘行动”。

魏晓明在市政协“加快发展高效特色农业和农产品加工业”专题协商会上强调

用抓工业一样的思维和力度来抓农业产业发展

章松主持

- ◆要突出抓好农业产业,用抓工业一样的思维和力度来抓农业产业发展。
- ◆要突出企业主体,坚持引进和培育两手抓,像抓工业招商一样抓农业招商。
- ◆要突出三产融合,推进农业和旅游、文化、教育等融合发展。
- ◆要突出园区建设,大力推动现代农业产业示范园建设。
- ◆要突出科技支撑,强化企业科技创新平台建设。
- ◆要突出品牌培育,提高安庆农产品质量和市场竞争力。

要突出企业主体,坚持引进和培育两手抓,像抓工业招商一样抓农业招商,大力引进一批优质企业和项目,同时要“谁干得好就支持谁”,集中有限资源,支持一批有规模、有潜力的企业发展。要突出三产融合,积极主动、因地制宜探索融合方式,推进农业和旅游、文化、教育等融合发展,提高农业质量效益和竞争力。要突出园区建设,大力推动现代农业产业示范园建设,吸引农产品加工企业向园区集中,促进上下游产业集聚发展。要突出科技支撑,强化企业科技创新平台

建设,加强人才引进培养、科技成果转化。要突出品牌培育,强化政策支持,加强要素保障,增强企业实力,提高安庆农产品质量和市场竞争力。

魏晓明指出,长期以来,广大政协委员积极履职尽责、建言资政,对市委、市政府工作给予大力支持和帮助。希望委员们更加关注农业、关心农村、关爱农民,积极建良言、献良策。市政协要认真梳理委员的意见建议,对合理的要交办督办、形成闭环、务求实效。

章松表示,市政协将围绕市委、市政府中心工作和重点任务,强化民主监督、持续建言献策,加强与有关部门对接,确保各项工作落地见效,为安庆经济社会高质量发展作出政协应有的贡献。

会上,何家虎作了主题发言;李广来、董满秀、汪恭顺、陈华明、阮波等政协委员、常委作了交流发言,刘克胜就相关问题进行了回应。

(全媒体记者 江月)

陈冰冰在深圳考察华为技术有限公司

本报讯 9月16日上午,市长陈冰冰率队在深圳考察华为技术有限公司,市政府秘书长江兴代陪同。

陈冰冰一行首先来到华为公司产品展厅,详细了解华为公司在数字政府、智能计算、智慧交通、智能轨道、5G创新应用等领域的产品和技术研发情况。随后,陈冰冰与华为公司副总裁、华为云业务总裁郑叶来等座谈交流。陈冰冰在座谈时指出,安庆正围绕数字基建、数字应用、数字产业化和产业数字化等层面,深入推进

数字经济发展,华为公司是以研发为主导的高科技头部企业,双方在数字经济产业发展等方面有广阔合作空间。郑叶来表示,安庆是长三角区域重点城市,区位优势明显,发展潜力巨大,双方合作基础良好,将加强对接寻找新的合作机会。

华为技术有限公司是全球领先的基础设施和智能终端提供商。华为云产品和服务广泛应用于金融、电商、汽车、游戏、智慧城市、智慧园区等领域。

(本报通讯员)

市政协召开十五届十五次常委会议 审议通过《关于加快发展高效特色农业和农产品加工业工作建议案》等 章松出席

本报讯 9月17日,市政协召开十五届十五次常委会议,审议通过《关于加快发展高效特色农业和农产品加工业工作建议案》和有关事项。市政协主席章松出席并讲话,副主席叶建、洪爱敏、胡万宝、何家虎、程秋月、李跃云,市政协秘书长张翼出席会议。

章松指出,习近平总书记考察安徽发表的重要讲话,为我们锚定新的形势任务,更好服务大局明确了着力方向,我们要把“大学习、大宣传、大贯彻”作为头等大事,深入开展大调研,在构建新发展格局、建设现代化五大发展美好安庆中彰显政协作为。

章松强调,要聚焦灾后恢复重建、经济高质量发展、民生保障和社会建设、“十四五”规划编制、长三角一体化发展和夯实执政的群众基础等方面,努力建诤言、献良策、出实招。要围绕加快发展高效特色农业五个工作重点,充分发挥政协专门协商机构作用,加强调查研究,强化民主监督,在建言资政和凝聚共识上双向发力。要对照年度工作要点,对标对表、查漏补缺,重点抓好新时代加强和改进人民政协工作有关要求的贯彻落实,切实加强常委和委员履职服务管理,扎实做好年内各项重点工作。

(全媒体记者 白萍)

孙训祥、“临时妈妈”获评“中国好人”

本报讯 记者从市文明办获悉,9月17日,中央文明办发布2020年2月至7月“中国好人榜”。生前系太湖县徐桥镇前进村党总支副书记孙训祥,在防疫战场连轴转,将生命的最后一刻定格在防疫一线;六名来自不同地点的社区卫生院护士祖露露、稽群、江爱军、朱艳、吴怡婷、王四妹,冒着可能被感染的风险踊跃报名,以“临时妈妈”的角色主动前往隔离点,承担起照顾父母双双感染新冠肺炎的两名幼儿的任务,为抗“疫”一线的强大干群树立了良好的榜样。孙训祥和“临时妈妈”的事迹感动着安庆人民,也感动了中国。他们获得今年2

至7月“中国好人”称号。

2011年11月,孙训祥曾在北京做心脏搭桥手术,手术结束后他一直带病在村工作。今年1月23日起,他主动放弃春节假期,连续十天参与疫情防控,2月1日,因过度劳累倒在了“防疫”一线。2月4日凌晨3点27分,孙训祥因心脏衰竭去世,生命定格在56岁。孙训祥的工作笔记“停留”在1月28日,上面写道:“1月28日,疫情防控各片加强排查,绝对不能漏一人;加强宣传力度;全员在岗……”翻开他的工作笔记,一名尽职尽责的村干部形象跃然纸上。

今年1月31日起,迎江区的赵女士

夫妇二人,和赵女士的公公、婆婆陆续被确诊感染了新型冠状病毒肺炎,必须住院隔离治疗,家中年仅四岁的大女儿和四岁的小儿子作为密切接触者被安排进集中隔离安置点医学观察。来自各社区卫生服务中心的祖露露、江爱军、稽群、朱艳、吴怡婷,长风乡中心卫生院的王四妹六名护士,在关键时刻挺身而出,积极响应区新冠肺炎疫情防控指挥部号召,冒着可能被感染的风险,以“临时妈妈”的角色主动前往隔离点,24小时轮值精心照顾2名幼童。为了怕孩子着凉,房间里每天开着空调,6个小时下来,身穿防护服的她们全身湿透,却将孩子照顾得细致入微;夜

里12点到次日早上6点,她们不睡觉,守护着两个宝宝……彰显了爱心、信念、职业、奉献和无畏。

市文明办号召广大市民继续向身边好人学习,从小事做起、从身边做起,做中国好人,当时代新人,努力在全社会营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

(全媒体记者 徐媛)



24项政务服务事项推行证明事项告知承诺制

本报讯 为持续深化“放管服”改革,优化营商环境,9月以来,市资规局推出“减证便民”新举措,对24项政务服务事项推行证明事项告知承诺制。

证明事项告知承诺制,是指行政机关在办理有关事项时,以书面形式将法律法规中规定的证明义务和证明内容一次性告知申请人,申请人书面承诺已经符合告知的条件、标准、要求,愿意承担不实承诺的法律责任,行

政机关不再索要有关证明而依据书面承诺办理相关事项。

市资规局此次公布的证明事项告知承诺制目录,主要涉及国有建设用地使用权和地上建筑物、其他附着物所有权分割转让批准以及国有建设用地使用权及房屋所有权登记、抵押权登记、不动产权证书或登记证明补(换)发、宅基地使用权及房屋所有权登记等24项。对其中完成开发投资总额的百分之

二十五以上的证明以及涉及申请人在不动产登记过程中难以提供有效或一致身份证明的一些情形,比如被继承人死亡时超过(含)80周岁,申请人无法获取被继承人父母死亡证明、被继承人与父母亲属关系证明的;申请人能提供被继承人死亡的户籍注销证明,但无法提供确切死亡时间的;申请人未婚,但信息共享获取不到的;现行身份证姓名与申请人提供材料的姓名

同音不同字,但身份证住址与不动产登记地址一致的;曾凭护照、港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证等身份证明,办理过不动产登记,但所持证件与前证号码不一致的等;将认可并依据申请人的承诺书办理。对以上事项和情形实行证明事项告知承诺制,将有效解决群众和企业办事难、办事慢、多头跑、来回跑问题。

(全媒体记者 陈娟娟)

国家助学金让5644名市属高校学生受益

本报讯 记者从市财政局了解到,为落实高校学生资助制度,做到精准资助、应助尽助,今年市财政下拨市属四所高职院校国家助学金1957.7万元,惠及5644名家庭经济困难学生。

截至目前,我市已建立较为完善的高校助学金资助体系,确保

每位学生不因家庭贫困而上不起大学,确保建档立卡家庭经济困难学生全部纳入资助范围,同时鼓励学生刻苦学习。

据了解,每年由中央政府出资设立国家奖学金,用于奖励普通本科高校和高等职业学校全日制本专科(含第二学士学位)在校生中特别优秀的

学生,奖励标准为每生每年8000元;国家励志奖学金资助标准为每生每年5000元,用于奖励资助普通本科高校和高等职业学校全日制本专科(含第二学士学位)在校生中品学兼优的家庭经济困难学生;对于普通本科高校和高等职业学校全日制本专科(含第二学士学位)在校生中的

家庭经济困难学生,国家设有国家助学金。其中从2019年春季学期起,高职在校生资助面提高10%,平均资助标准为每生每年3300元,学校可分为二至三档评定。建档立卡家庭经济困难高校专科学子享受最高档国家助学金。

(全媒体记者 舒畅)



光盘行动 从我做起

9月17日,迎江区一所幼儿园的孩子们正在吃午餐,他们将自己餐盘里的食物吃得干干净净。9月份以来,迎江区各中小学通过微信公众号宣传、思政教育等方式,引导同学们从现在做起,从自身做起,积极响应“光盘行动”,践行勤俭节约新风尚。

全媒体记者 路欣 通讯员 赵菲 摄